
PERUSTIETOJA TIETOSUOJASTA 

Rekisterinpitäjä: ITX MERKEN, B.V. 
 
Tarkoitus ja oikeusperusta: jos suostut, julkaisemme valokuvasi ja henkilötietoja (esim. verkkoyhteisön käyttäjätunnus) 
niiden maiden verkkosivustoilla, joissa BERSHKA toimii. Syy, joka oikeuttaa meidät käyttämään tietojasi, 
on suostumus, jonka annat meille vastaamalla viestiin, jonka olemme lähettäneet sinulle käyttämällä aihetunnistetta 
#yesbershka. 
 
Tietojen vastaanottajat: jaamme tietosi Euroopan unionin sisällä ja sen ulkopuolella sijaitseville palveluntarjoajille ja 
yhteistyökumppaneille, jotka tukevat meitä tietojen lähettämisessä, ja teemme sen käyttäen asianmukaisia varmistuksia ja 
suojaten tietoturvasi. 
 
Oikeudet: voit perua suostumuksesi milloin tahansa, kustannuksitta, ja lisäksi voit käyttää muita oikeuksia, jotka selostamme 
tämän asiakirjan ehdoissa 11 ja 8. 
 
Lisätietoja: lisätietoja saat tämän asiakirjan ehdosta 8 ja Bershkan tietosuojakäytännöstä, joka on luettavissa osoitteessa 
www.bershka.com. 

 

KÄYTTÖEHDOT 

Nämä käyttöehdot sääntelevät tähän Galleriaan pääsyä ja sen selaamista ja käyttöä. 

ITX MERKEN, B.V., alankomaalainen yhtiö, jonka rekisteröity toimipaikka on Amsterdamissa, osoitteessa 
Nieuwezijds Voorburgwal 307, 1012 RM, ja jonka verotunnistenumero on NL 855820627B01, tarjoaa BERSHKA-
tuotemerkin (jäljempänä BERSHKA) kautta käyttäjille mahdollisuuden jakaa kuvia, kommentteja, videoita ja muita 
sisältöjä (jäljempänä Sisällöt) vastaavissa verkkosivun osioissa, mobiilisovelluksella, verkkoyhteisöjen profiileissa, 
digitaalisilla välineillä, uutiskirjeissä tai laitteilla, jotka on tarkoitettu vuorovaikutukseen BERSHKA-tuotemerkkiin 
liittyvien tuotteiden, palvelujen ja toimintojen verkkomyyntialustan kanssa (jäljempänä Palvelut). 

1. Käyttöehdot ja hyväksyminen 

1.1 Palveluihin pääsy ja niiden selaaminen ja käyttö ovat käyttäjien vastuulla näissä Käyttöehdoissa määrätyin ehdoin. 

1.2 Tarvittaessa linkit muille verkkosivustoille ja kolmansien osapuolten materiaaleihin tai Sisältöihin tarjotaan vain tiedoksi. 
Me emme valvo millään tavalla niiden sisältöä. Näin ollen emme ole missään vastuussa minkäänlaisista vahingoista tai 
menetyksistä, jotka niistä voivat aiheutua 

1.3 Sisältöjen julkaisuun sovelletaan näitä Käyttöehtoja. Sinun on luettava ja hyväksyttävä nämä Käyttöehdot ennen kuin 
käytät Palveluja. Ellet hyväksy Käyttöehtoja, pyydämme, ettet käytä Palveluja. 
 
1.4 Palvelujen käyttö ei sinällään muodosta minkäänlaista sopimussuhdetta BERSHKAn ja sinun välillesi. 
 
2. Palvelujen toiminta 
 
2.1 Sisältöjen tulee esittää (i) BERSHKAn vaatteita tai asusteita tai (ii) henkilöitä, joiden päällä on vähintään kaksi (2) 
BERSHKAn päävaatekappaletta tai -asustetta (päävaatekappaleella tarkoitetaan housuja, pukuja, hameita, päällystakkeja, 
pikkutakkeja, paitoja, puseroita jne. ja asusteilla käsilaukkuja, kenkiä, aurinkolaseja, huiveja jne.). Sinun on kohdeltava edellä 
mainittuja vaatteita tai asusteita sekä julkaistava Sisältö huolellisesti ja asianmukaisesti ja varmistettava aina, etteivät kyseiset 
BERSHKAn tai BERSHKA-brändin vaatteet tai asusteet voi vahingoittua, menettää arvoaan tai muulla tavoin vaurioitua. 
 
2.2 BERSHKA pidättää oikeuden valita Sisältö, jonka julkaiset missä tahansa BERSHKAn universumiin liittyvässä 
sosiaalisessa mediassa. Julkaistessasi Sisältöjä sosiaalisessa mediassa, kuten Facebookissa, TikTokissa tai Instagramissa, 
sinun on nimenomaisesti mainittava Bershkan virallinen tili, @bershka ja/tai sisällytettävä julkaisuun hashtag #bershkastyle. 
BERSHKA pyytää joka tapauksessa lupaasi edellä mainitun sisällön julkaisemiseen käyttäen aihetunnistetta #yesbershka, 
mikä edellyttää, että olet lukenut ja hyväksynyt mainitut Käyttöehdot. 
 

http://www.bershka.com/


2.3 Sisällöt, jotka jaat meille joko suoraan tai joihin BERSHKA pyytää lupaasi, valitaan harkintamme mukaan ilman velvoitetta 
käyttää jaettuja Sisältöjä kokonaan tai osittain. BERSHKA pidättää oikeuden lisätä tai poistaa teksti sekä muokata graafisia 
aineistoja ja kieltäytyä Sisältöjesi julkaisemisesta tai keskeyttää, peruuttaa tai lopettaa sen. 
 
2.4 Jos julkaisemasi tai käytettäviksemme asettamasi Sisällöt valitaan, se tarkoittaa, että Sisällöt esitetään tai esiintyvät 
verkkosivulla, mobiilisovelluksessa, verkkoyhteisöjen virallisissa profiileissa, mahdollisesti lähetettävissä uutiskirjeissä ja 
digitaalisilla ja fyysisillä tallennusvälineillä tai muussa kiinteässä tai BERSHKA-tuotemerkin tuotteiden myyntiin liittyvässä 
myynninedistämisaineistossa BERSHKAn myyntipisteissä (jäljempänä ”Välineet”). 
 
2.5 Koska Palvelujen käyttö tarkoittaa, että Sisällöt esitetään tai esiintyvät BERSHKAn virallisissa profiileissa, suosittelemme, 
että luet huolellisesti sellaisten verkkoyhteisöjen käyttöehdot, joihin voit päästä profiilien kautta. 
 
2.6 Koska toiset käyttäjät voivat nähdä Sisällöt ja päästä niihin, he voivat päättää jakaa ne sopivien alustojen kautta 
käytettävissään olevilla työkaluilla mainituissa välineissä esitettyjen ehtojen mukaisesti. Tässä yhteydessä nimenomaisesti 
hyväksyt sen ja suostut siihen, että Palveluja käyttämällä Sisällöt, jotka julkaistaan ja on asetettu BERSHKAn käytettäviksi, 
jaetaan mahdollisesti muille mainittujen alustojen käyttäjille. 
 
2.7 Sisältöjen julkaiseminen ja siitä seuraava Palvelujen käyttö ja Käyttöehtojen nimenomainen hyväksyminen oikeuttaa 

osallistumaan määrättyinä päivämäärinä ja konkreettisilla markkina- alueilkla kilpailuun, jonka oikeusperustat (jos voimassa) 

ovat tämän asiakirjan liitteenä I. 

 
3. Täysi-ikäisyys 
 
Palveluihin pääsy ja niiden käyttö on varattu yli 18-vuotiaille, ja alle 18-vuotiaiden sisällyttäminen Sisältöihin on täysin kielletty. 
Hyväksymällä nämä Käyttöehdot vakuutat, että olet vähintään 18-vuotias, että sinulla on oikeustoimikelpoisuus tehdä 
sopimuksia ja että otat täyden vastuun kyseisestä ilmoituksesta. 
 
4. Käyttöehtojen muuttaminen 
 
BERSHKA pidättää nimenomaisesti oikeuden muuttaa näitä Käyttöehtoja ilman ennakkoilmoitusta. Tehdyillä muutoksilla ei 
ole taannehtivaa vaikutusta. Myönnät ja hyväksyt, että on sinun vastuullasi tarkastaa Palvelut ja nämä Käyttöehdot. Näiden 
Palvelujen käytön jatkaminen tällaisten muutosten jälkeen muodostaa Käyttöehtojen muutoksen hyväksynnän, ja uusista 
Käyttöehdoista tulee sinua sitovia. 
 
5. Palvelujen oikea käyttö ja käytön rajoitukset 
 
5.1 Täten takaat ja sitoudut, että 
 
- jakamasi Sisällöt (i) eivät esitä kenenkään muun henkilön kuin sinun kuvaasi ilman kyseisen kolmannen henkilön tai kyseisten 
kolmansien henkilöiden suostumusta, (ii) eivät toisinna mitään kolmansien osapuolten luomaa teosta ilman kyseisten 
kolmansien osapuolten suostumusta, (iii) eivät toisinna kolmansien osapuolten tuotteita, tuotemerkkejä, liikenimiä tai muita 
teollisoikeuksia ilman jälkimmäisten suostumusta ja (iv) eivät näytä tai toisinna alaikäisten kuvaa, paitsi tapauksessa, jossa 
alaikäisen isä, äiti, holhooja tai laillinen edustaja on toimittanut kyseisen Sisällön. 
 
- että meille jakamasi Sisällöt eivät loukkaa kolmansien osapuolten oikeuksia (mukaan lukien esimerkiksi 
immateriaalioikeudet, teollisoikeudet, oikeus omaan kuvaan tai yksityisyyteen tai mitkä tahansa muut oikeudet) tai etuja 
eivätkä mitään sovellettavaa standardia tai määräystä (kansainvälistä, espanjalaista tai mitä tahansa muuta). 
 
- meille jakamasi Sisällöt eivät sisällä mitään elementtiä, jota voidaan pitää loukkaavana tai syrjivänä (olivatpa syinä rotu, 
uskonto, sukupuoli, seksuaalinen suuntautuminen tai poliittinen tai ammattiyhdistyksen jäsenyys), laittomana, uhkaavana, 
herjaavana, solvaavana, rivona, pornografisena tai siveettömänä tai millä tahansa muulla tavalla sopimattomana; ne eivät 
muodosta tai kehota omaksumaan käytöstä, jotka voitaisiin pitää rikollisena tai lainvastaisena; ne eivät sisällä mitään 
sopimatonta tai hyvien tapojen ja yleisen järjestyksen vastaista elementtiä; sen harkittu tarkoitus ei ole kiusata muita käyttäjiä 
ja että kommentit, joita voi olla Sisältöjen mukana, eivät ole BERSHKAa, mitään muuta Grupo Inditexin tuotemerkkiä, itse 
Grupo Inditexiä tai mitään muuta kolmatta osapuolta solvaavia tai halventavia. 
 
- Sisällöt eivät muodosta eivätkä sisällä mitään tietoteknistä virusta, matoa, troijalaista, kaupallista pyyntöä, ketjukirjeitä, 
massaposteja tai mitään muunlaista roskaviestintää (spam) tai mitään muita saastuttavia elementtejä, mukaan lukien muttei 
rajoittuen suoritettaviin koodeihin tai tiedostoihin, joita voidaan tai voitaisiin käyttää BERSHKAn ja/tai kolmansien osapuolten 



järjestelmään tai tietoteknisiin laitteisiin (ohjelmisto ja laitteisto) tai tuohon järjestelmään tai tietoteknisiin laitteisiin 
tallennettuihin sähköisiin asiakirjoihin ja tiedostoihin pääsyyn tai niiden muuttamiseen, poistamiseen tai vahingoittamiseen. 
 
6. Takuiden ja vastuiden rajoitus 
 
6.1 Hyväksyt nimenomaisesti, että Palvelujen käyttösi tapahtuu omalla vastuullasi. 
 
6.2 BERSHKA ei ole vastuussa mistään käyttäjien luomasta, julkaisemasta ja/tai käytettäväksi asettamasta sisällöstä, paitsi 
niissä äärimmäisissä tapauksissa, joissa laki velvoittaa sitä. 
 
6.3 Samaoin Välineissä esiintyvät Sisällöt voivat sisältää mielipiteitä, ilmoituksia ja muita kolmansien osapuolten sisältöjä. 
Vaikka BERSHKA sitoutuu tekemään parhaansa Palvelujen laadun takaamiseksi ja virheiden ja epätäsmällisyyksien 
välttämiseksi Sisällöissä, se ei ole vastuussa mainittuihin Välineisiin koottujen tietojen sisällöstä eikä niistä mielipiteistä, 
kommenteista, arvioista eikä mistään muista niihin kootuista mielenilmauksista, jotka eivät ole suoraan BERSHKAN 
julkaisemia. Emme myöskään ole vastuussa mainittujen sisältöjen tarkastamisesta, valvomisesta tai todentamisesta, niiden 
paikkansapitävyydestä ja luotettavuudesta emmekä siitä, että ne noudattavat sovellettavaa lainsäädäntöä. Kolmansien 
osapuolten käytettäviksi asettamat mielipiteet, ilmoitukset ja muut aineistot eivät ole BERSHKAn, vaan mainittujen kolmansien 
osapuolten vastuulla, eikä BERSHKA tue noita mielipiteitä, ilmoituksia tai aineistoja.  
 
Sisältöjen tuojaksi kussakin tapauksessa yksilöity henkilö on vastuussa niistä. Myönnät ja hyväksyt, että meillä ei ole 
määräysvaltaa emmekä ota mitään vastuuta mahdollisista välittömistä, välillisistä, oheis- tai epäsuorista vahingoista, jotka 
aiheutuvat siitä, että kolmannet osapuolet käyttävät tai väärinkäyttävät Välineisiin sisältyviä tietoja. 
 
6.4 Tältä osin BERSHKA ei ole vastuussa käyttäjän lähettämistä Sisällöistä, jos sillä ei ole tosiasiallista tietoa tallennettujen 
tietojen laittomuudesta tai että ne loukkaavat kolmannen osapuolen omaisuutta tai oikeuksia tavalla, josta voi aiheutua 
vahingonkorvausvaatimuksia. BERSHKAn saadessa tosiasiallisen tiedon siitä, että se säilyttää aiemmin mainitun kaltaisia 
tietoja, se sitoutuu toimimaan viipymättä niiden poistamiseksi tai niihin pääsyn estämiseksi. 
 
6.5 Samoin BERSHKA pidättää oikeuden poistaa yksipuolisesti missä tahansa Välineessä säilytetyt Sisällöt, jos se arvioi, että 
ne rikkovat näitä Käyttöehtoja, tai jos on merkkejä siitä, että Sisällöt rikkovat jotakin lain määräystä, loukkaavat kolmansien 
osapuolten oikeuksia, niitä pidetään vahingollisina tai niitä käytetään mainostarkoituksiin (spam) sekä jos BERSHKA pitää sitä 
asianmukaisena. 
 
6.6 BERSHKA pidättää oikeuden keskeyttää Palvelut teknisten korjauksien ja laitteiden huollon ajaksi sekä itse Palvelujen 
parantamiseksi. 
 
6.7 Joka tapauksessa käyttäjille taataan kaikki voimassa olevien lakien takaamat oikeudet. 
 
7. Teollis- ja tekijänoikeudet ja oikeuksien luovutus kolmansille osapuolille 
 
7.1 Kaikki teollis- ja tekijänoikeudet Gallerian elementteihin, jotka käsitetään ainoastaan esimerkinomaisiksi, tekstit, 
valokuvat, grafiikat, kuvat, kuvakkeet, teknologia, ohjelmistot, linkit ja muut audiovisuaaliset tai äänisisällöt sekä sen graafinen 
suunnittelu ja lähdekoodit (pois lukien käyttäjien Sisällöt) ovat BERSHKAn tai sen luovutuksensaajien omaisuutta, eikä 
mitään voimassa olevien säännösten myöntämiä nautintaoikeuksia voida pitää käyttäjälle luovutettuina. 
 
7.2 Sekä Sisältöjen julkaisemisesi Galleriassa että Sisältöjen asettaminen käytettäväksemme Galleriassa tai Medioissa 
tarkoittaa, että myönnät BERSHKAlle maksuttoman ja maailmanlaajuisen käyttöoikeuden, mahdollisimman pitkäksi 
lakimääräisen suojan ajaksi ja annat oikeuden luovuttaa kolmansille osapuolille ennen kaikkea kaikki nautintaoikeudet 
sisältöön (immateriaalioikeudet, teollisoikeudet, oikeudet kuviin ja käyttäjän tai sosiaalisen verkoston nimeen, profiilikuvaan 
tai muunlaiseen kuvaan), mukaan lukien oikeudet toisintaa, jakaa, viestiä, julkaista, muuntaa ja asettaa käytettäväksi 
erityisesti mainitut Sisällöt niiden hyödyntämiseksi kaupallisiin tai markkinointitarkoituksiin suoraan tai kolmansien 
osapuolten välityksellä tai levittää, viestiä tai jakaa kaikilla tallennusvälineillä, tiedotusvälineillä, formaateissa ja 
hyödyntämistavoilla, jotka ovat tällä hetkellä tunnettuja tai olemassa tulevaisuudessa ja joita ovat ainoastaan 
esimerkinomaisesti seuraavat: 
 
(a) Tietoliikenneverkot: käyttämällä Sisältöjä jossakin maailmanlaajuisessa viestintä- tai tietojen digitaalisessa 
siirtoverkossa (langallinen, langaton tai minkä tahansa muunlainen), kuten esimerkiksi matkapuhelin- tai internetverkoissa, 
mikä käsittää sekä Bershkan tai Grupo Inditexin omistamat tai sen välittömässä tai välillisessä määräysvallassa olevat 
verkkosivustot tai -sivut sekä minkä tahansa muun verkkosivuston (esimerkinomaisesti rajoittumatta seuraaviin: 
www.tmall.com, www.asos.com, www.vente-privee.com, www.privalia.com, www.ssg.com, www.zalando.com, 



www.trendyol.com, www.wildberries.ru jne.), sosiaalisen vuorovaikutuksen sivun, blogin, henkilökohtaisen profiilin tai 
vastaavan, olivatpa ne Bershkan tai Grupo Inditexin määräysvallassa tai eivät, sekä käyttämällä Sisältöjä 
markkinointitarkoituksiin tai digitaalisilla välineillä, kuten mainospalkeissa, uutiskirjeissä tai muissa mainostiloissa verkossa. 
 
(b) Myyntipisteet, merkintä ja digitaaliset tallennusvälineet: se, että Bershka tai jokin sen valtuuttama kolmas osapuoli 
sisällyttää Sisällöt kokonaan tai osittain näyttöihin, TV:n/tietokoneen näyttöihin ja vastaaviin laitteisiin, tuotekuvastoihin, 
esitteisiin, julisteisiin, esittelyihin, käärepapereihin, näytteillepanoihin, elokuvaesityksiin, näyteikkunoihin, kaikkien 
myyntipisteiden tai ostoskeskusten ja/tai rakennusten, joissa myyntipisteet ovat, sisä- tai ulkopuolelle, tarroihin ja digitaalisiin 
tallennusvälineisiin tai muuhun kiinteään tai tuotteiden myyntiin myyntipisteissä liittyvään markkinointiaineistoon. 
 
(c) Muut: se, että Bershka tai jokin sen valtuuttama kolmas osapuoli sisällyttää Sisällöt (tiedotus- tai muihin laillisiin 
tarkoituksiin) sanomalehdissä, aikakauslehdissä tai jonkin muun tyyppisessä julkaisussa ja/tai kirjallisessa ja/tai digitaalisessa 
välineessä julkaistuihin uutisiin tai lehtijuttuihin. 
 
Selvyyden vuoksi edeltävän nojalla Bershkalla on lupa muiden mahdollisten käyttötarkoitusten ohella (1) tarjota 
myyntipisteiden verkkosivustoilla muiden muassa www.bershka.com-verkkosivulla, työkaluja (kuten ”jaa kohteeseen” -
työkalut), joiden avulla Internetin käyttäjät voivat toisintaa, jakaa tai linkittää Sisältöä sähköisesti tiloissa ja/tai sivuilla, jotka 
mainituilla käyttäjillä voi olla verkkoyhteisöissä (kuten esimerkiksi YouTube, Facebook, Instagram tai Flickr) ja vastaavissa 
sosiaalisen vuorovaikutuksen verkkopalveluissa tai niiden kautta ja (2) sallia mainittujen Internetin käyttäjien ladata Sisältöä 
verkosta yksityistarkoituksiin. 

8. Tietosuoja 

Käyttäjät suostuvat siihen, että henkilötietojen, mukaan lukien ne, jotka voidaan johtaa Sisällöistä (yhdessä ”Tiedot”) ja jotka 
toimitetaan eri teitä, jotka on asetettu käyttäjien käyttöön, käsittelijä rekisterinpitäjän ominaisuudessa on ITX MERKEN, B.V. 
voidakseen jakaa ne Internetin kautta, mukaan lukien muiden välineiden ohella niiden maiden verkkosivustoille, joissa 
BERSHKA toimii, verkkoyhteisöihin sekä muunlaiset tuotemerkin levitykseen käytettyihin viestintävälineisiin. 
 
Esitettyjen tarkoitusten saavuttamiseksi on tarpeen, että annamme pääsyn käyttäjien henkilötietoihin Grupo Inditexin yksiköille 
(esimerkiksi yrityksille, jotka vastaavat niiden maiden verkkosivustoista, joissa BERSHKA toimii, tai yritykselle, joka toimii 
Bershka-tuotemerkin pääpaikkana Espanjassa) ja kolmansille osapuolille, jotka tukevat meitä tarjoamissamme palveluissa, 
kuten teknologisten palveluiden tai käyttäjien sisältöjen tuottamispalveluiden tarjoajana. Palvelun tehokkuuden vuoksi jotkin 
mainituista toimittajista sijaitsevat Euroopan talousalueen ulkopuolisilla alueilla, jotka eivät tarjoa Euroopan unionin tietosuojan 
tasoon rinnastettavaa tietosuojan tasoa, kuten Yhdysvallat. Näissä tapauksissa ilmoitamme käyttäjille, että siirrämme heidän 
tietonsa asianmukaisia varmistuksia käyttäen ja aina suojaten heidän tietosuojansa. Näiden toimittajien kanssa olemme 
allekirjoittaneet komission hyväksymät vakiosopimuslausekkeet, joiden sisältöä voi tarkastella seuraavasta 
linkistä: Standard contractual clauses for international transfers | European Commission (europa.eu) 
Tietojasi säilytetään niin kauan kuin Palvelu on voimassa ja joka tapauksessa niin kauan kuin käyttäjä ei peru suostumustaan. 
 
Käyttäjä voi käyttää milloin tahansa tiedonsaanti-, oikaisu-, poisto-, käsittelyn rajoitus- ja tietojen siirto-oikeuksiaan 
lähettämällä kirjallisen viestin sähköpostiosoitteeseen dataprotection@bershka.com, ilmoittaen viestinsä aiherivillä ”Imagen” 
ja asuinmaansa. Jos tarpeen, voimme vaatia sinulta lisätietoja voidaksemme tunnistaa sinut käyttäjäksi. 
 
Jos haluat peruuttaa antamasi suostumuksen, voit tehdä sen lähettämällä sähköpostia osoitteeseen IM@bershka.com 
ilmoittamalla pyynnön tarkoituksen näiden Käyttöehtojen kohdassa 11 esiteltyllä tavalla. Samaten käyttäjä voi pyytää milloin 
tahansa Sisältöjensä poistamista niin kuin näiden Käyttöehtojen kohdissa 11 ja 12 selostetaan.  
 
Lopuksi ilmoitamme sinulle, että voit ottaa yhteyttä tietosuojavastaavaan missä tahansa tietosuojaan liittyvässä tiedustelussa 
kirjoittamalla sähköpostiviestin osoitteeseen dataprotection@bershka.com, ja ilmoitamme sinulle 
oikeudestasi tehdä kantelu asianomaiselle tietosuoja-asioiden valvontaviranomaiselle: http://ec.europa.eu/justice/article-
29/structure/data-protection-authorities/index_en.htm 
 
Lisätietoja tietojesi käytöstä saat Bershka tietosuojakäytännöstä, joka on saatavissa osoitteessa www.bershka.com 
 
9. Salassapito 
 
Näiden Käyttöehtojen voimassaoloaikana ja kahden (2) vuoden aikana niiden päättymisestä kumpikaan osapuoli ei voi 
luovuttaa toisen osapuolen salassapidettäviä tietoja kolmansille osapuolille ilman toisen osapuolen kirjallista 
ennakkosuostumusta. Tähän eivät kuulu tiedot, jotka ovat yleisesti tiedossa ilman kummankaan osapuolen laiminlyöntiä tai 
jotka on (i) kehitetty itsenäisesti ilman pääsyä toisen osapuolen salassapidettäviin tietoihin, (ii) saatu laillisesti kolmannelta 

https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc/standard-contractual-clauses-international-transfers_en
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osapuolelta tai (iii) vaadittu luovutettaviksi lain nojalla tai tuomioistuimen tai toimivaltaisen viranomaisen määräyksestä. Tässä 
yhteydessä luottamuksellisiksi tiedoiksi katsotaan kaikki BERSHKAan, johonkin Inditex-konserniin kuuluvaan yhtiöön tai 
Inditex-konserniin itseensä tai toiseen osapuoleen liittyvät tiedot, jotka ovat luonteeltaan ja muodoltaan, formaatiltaan tai 
välineeltään mitä tahansa, riippumatta siitä, ovatko nämä tiedot merkitty tai luokiteltu luottamuksellisiksi vai ei. 
 
10. Väärinkäytöksistä ilmoittaminen 
 
Jos katsot, että jokin medioissa saatavana oleva sisältö on loukkaavaa, sopimatonta tai loukkaa voimassa olevassa 
lainsäädännössä tunnustettuja oikeuksiasi, voit ilmoittaa sisällöstä lähettämällä sähköpostia osoitteeseen 
contact@bershka.com. 
 
Tämän jälkeen BERSHKA voi tutkia pyyntösi todenmukaisuuden ja alkuperän, tarkastaa kyseisen aineiston, ottaa sinuun 
tarvittaessa yhteyttä sähköpostitse ja pitää sisällön poistettuna, jos pyyntösi hyväksytään, tai hyväksyä ja esittää sen 
uudelleen, jos pyyntösi hylätään, jälkimmäisessä tapauksessa aina vain, jos tekijä ei ole poistanut sitä verkkoyhteisöissä. 
 
Lopuksi, voit halutessasi esittää minkä tahansa Välineisiin laitettuihin sisältöihin liittyvän vaatimuksen kirjoittamalla 
sähköpostiosoitteeseen contact@bershka.com. Tässäkin tapauksessa BERSHKA tutkii pyyntösi aiheellisuuden ja alkuperän 
sekä kyseisen aineiston. 

11. Sisältöjen poistaminen 

Voit pyytää tuottamasi sisällön poistamista lähettämällä sähköpostia osoitteeseen IM@bershka.com kuvaamalla pyynnön 
tarkoituksen. Ilmoitamme, että käytämme sähköpostiosoitettasi ainoastaan, jos se on tarpeellista ottaaksemme sinuun 
yhteyttä pyyntösi käsittelemiseksi. 
 
Sisällön poistaminen tapahtuu automaattisesti pyyntösi vastaanottamisen ja käsittelyn jälkeen, vaikkakin aineisto voi näkyä 
vielä seuraavien noin 24 tunnin ajan. Edellä esitetystä riippumatta Sisällöt, jotka olivat jo yleisön käytettävissä minkä tahansa 
tyyppisessä verkkoyhteisössä sen seurauksena, että Sisältöjä on käytetty kyseisessä verkkoyhteisössä ajanjaksona 
suostumuksen ja asianmukaisen Sisältöjen poistopyynnön välillä, voivat pysyä ikuisesti tässä tilassa, vaikka uusia Sisältöjen 
käyttöjä ei missään tapauksessa aloiteta.  
 
12. Palvelun käytön lopetus 
 
Jos haluat, että tuottamaasi Sisältöä ei lähetetä BERSHKAn harkittavaksi ja julkaistavaksi, sinun on (i) lopetettava Sisällön 
lataaminen mainitsemalla nimenomaisesti virallinen Bershka-tili: @bershka tai käyttämällä hashtagia #bershkastyle ja (ii) 
lähetettävä pyyntösi sähköpostitse osoitteeseen IM@bershka.com. Ilmoituksen vastaanotettuaan BERSHKA ei enää arvioi 
sisältösi valintaa. 
 
13. Toimivaltainen tuomioistuin ja sovellettava laki 
 
Kaikkiin BERSHKAn ja sinun välilläsi esiin tuleviin kysymyksiin, jotka liittyvät Käyttöehtojen tulkintaan, täyttämiseen ja 

voimassaoloon, sovelletaan Käyttöehtojen omia lausekkeita, ja kaikissa asioissa, joista niistä ei ole säädetty, noudatetaan 

Espanjan lainsäädäntöä, ja osapuolet sitoutuvat Espanjan tuomioistuinten ei-yksinomaiseen tuomiovaltaan. 
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